



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча тысяч учащихся, студентов и семей мучеников с Великим Лидером Исламской Революции - 3 /Nov/ 2009

Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня на встрече с тысячами учащимися, студентами и семьями мучеников, указав на необходимость осведомленности для распознания империализма, назвал правительство Америки настоящим империалистом в мире и подчеркнул: «До тех пор, пока правительство Америки не откажется от своего имперского духа и угроз, иранский народ не поддастся обману внешне примиренческим словам правительства Америки, и, ни в коем случае, не отступит от суверенитета, свободы, национальных интересов и своих прав».

На данной встрече, которая состоялась в преддверии 13 абана (4 ноября) - Национального дня борьбы с мировым империализмом, лидер Исламской революции назвал необходимым условием правильной, логичной, разумной и, в то же время, решительной борьбы несколько предварительных условий и добавил: «Одним из необходимых условий данной борьбы является стимул, на основе веры, потому что невозможно заставить народ проявлять стойкость на тяжелых аренах посредством приказа».

Его светлость аятолла Хаменеи отметил: «Благодаря накопленному, тридцатилетнему опыту, молодое поколение сегодня обладает таким стимулом основанным на вере, что если этот стимул не больше стимула молодежи начала революции, то и не меньше его».

Подчеркнув, что следует делать различия между несколькими «изношенными» и разочарованными в борьбе революционерами и народными массами и молодежью, его светлость добавил: «Если сегодня в стране произойдет происшествие, как навязанная война, наплыv молодых добровольцев для борьбы с врагом будет значительно больше, чем в 1980 и 1981 годах».

Лидер Исламской революции назвал осведомленность вторым предварительным условием правильной, логичной и решительной борьбы и отметил: «Причиной последних, многочисленных акцентов на вопросе осведомленности являются нынешние условия мира, а также исключительное и превосходное положение Ирана, потому что в этих условиях любое общественное движение нуждается в общественной осведомленности».

Его светлость аятолла Хаменеи признал осведомленность нынешнего молодого поколения намного выше молодежи начала и после революции, и добавил: «Для борьбы с империализмом важным вопросом является распознание империализма».

«Империализм - это значит держава или державы, которые посредством своих финансовых, военных и пропагандистских возможностей по помещичьи вмешиваются во внутренние дела других стран и народов», - подчеркнул его светлость.

Указав на деятельность правительства Америки в различных странах мира, особенно исламских странах, лидер Исламской революции назвал это правительство империалистом в истинном значении и добавил: «После победы Исламской революции и прояснения моци иранского народа в свертывании разворотного и зависимого монархического строя, правительство Америки вместо того, чтобы извиниться перед иранским народом, восполнить удары и урон, нанесенный этому народу, и урегулировать проблему, с самых первых дней Исламской революции занялось разработкой заговоров против народа Ирана и исламского строя, а посольство Америки в Тегеране превратилось в центр шпионажа и заговоров против Ирана».

Подчеркнув, что список тридцатилетних преступлений правительства Америки в отношении иранского народа представляет собой объемную книгу, его светлость аятолла Хаменеи отметил: «Несколько лет назад, один из министров обороны Америки сказал то, что таилось в сердце правительственные чиновников этой страны и призвал искоренить иранский народ; они сделали все что смогли, но великий Имам (да будет над ним милость Аллаха!), и этот исключительный деятель истории противостоял Америке, подчеркнул, что иранский народ не отступит, а Америка ничего не сможет сделать».

Сделав акцент на том, что Америка сделала все, что могла сделать против иранского народа, его светлость добавил: «Результатом данной конфронтации стала максимальная слава этого народа, прогресс Исламской Республики и растущая мощь страны и исламского строя».

Великий лидер Исламской революции, указав на некоторые последние внешне примиренческие слова американских чиновников, отметил: «Всякий раз, когда американцы внешне улыбались, после



внимательности и изучения определялось, что они прячут за своей спиной кинжал и их намерения не изменились».

دفتر مقام معظم رهبری

Его светлость аятолла Хаменеи, подчеркнув, что тактическая улыбка способна обмануть только ребенка, добавил: «Если великий и опытный народ и избранные должностные лица этого народа попадутся на обман такой улыбки, они либо слишком наивные или же целиком погружены в свои плотские страсти, раз они хотят пойти на компромисс с врагом».

«Если должностные лица страны будут рассудительными, опытными, зрелыми, а сердца отданы в залог во имя интересов народа, то они не попадутся на обман таких улыбок», - отметил его светлость.

Лидер Исламской революции, указав на некоторые внешне красивые выступления и многочисленные устные и письменные послания нового президента Америки для проведения переговоров с Ираном и урегулирования трудностей, подчеркнул: «Исламская Республика Иран с самого начала приняла решение не судить преждевременно и на деле проследить за лозунгом «перемен», однако за это время все, что было видно на деле, противоречило заявлениям, которые были озвучены».

Указав на свое выступление первого фарвардина (21 марта) в Священном Мешхеде о том, что если на чугунную кисть руки натянуты бархатные перчатки Исламская Республика Иран не протянет свою руку в сторону такой руки, его светлость аятолла Хаменеи добавил: «Американцы, с одной стороны, говорят о переговорах, но с другой - продолжают свои угрозы и говорят, что переговоры должны достичь результатов, которые предусмотрены нами, в противном случае мы сделаем такое-то дело».

«Это та самая связь волка и овцы, о которой сказал Имам, мы не хотим таких отношений», - подчеркнул его светлость.

Лидер Исламской революции отметил: «В период, когда в мире существовали две супердержавы, которые ко всему прочему разделяли мнение во вражде с Исламской Республикой, иранский народ противостоял им и поставил на колени обе супердержавы, и это должно стать поучительным уроком для американцев, потому что американцы в настоящее время не обладают мощью того периода, а мощь исламского строя, в свою очередь, увеличилась в несколько раз».

Его светлость аятолла Хаменеи подчеркнув, что иранский народ стремится к суверенитету, свободе, национальным интересам и прогрессу в науке и технологиях, отметил: «Если кто-то захочет посягнуть на данное право иранского народа, народ противостоит ему всем своим существом и поставит его на колени». «Когда Америка откажется от имперского духа и перестанет неуместно вмешиваться в дела народов, тогда она станет для нас правительством как прочие правительства, однако до тех пор, пока Америка по-прежнему будет стремиться к алчности вернуться в Иран, вернуть назад время и господству над Ираном, она никакими средствами не сможет заставить иранский народ отступить», - добавил его светлость.

Лидер Исламской революции отметил: «Пусть американцы не связывают свои надежды с некоторыми событиями и волнениями после выборов, потому что Исламская Республика Иран является более глубокой и коренастой, нежели эти слова и исламский строй одержал победу в событиях более сложных, чем эти события».

«Пусть американцы знают, что несколько человек с любыми мотивами, в том числе с мерзкими мотивами или плохими мотивами сопровождающиеся легковерностью, которые столкнулись с Исламской Республикой Иран, не способны расстелить для американцев красный ковер, потому что народ Ирана стоит», - подчеркнул его светлость аятолла Хаменеи.

В другой части своего выступления его светлость признал страну и ее будущее принадлежащими молодежи и добавил: «Эту страну необходимо сохранить посредством прочной воли и намерения, вытекающими из религиозной веры, и залогом подлинного могущества иранского народа являются наука и исследования».

Лидер Исламской революции сказал, что необходимым условием этого подлинного могущества является наука наряду с религиозными мотивами, и подчеркнул: «У супердержав и их внутренних последователей нет иного выхода, кроме как отступить перед лицом могущественного и верующего народа».

Его светлость аятолла Хаменеи в заключение, обращаясь к молодежи, отметил: «Доверяйте Всемогущему Богу и будьте высокого мнения о Нем и знайте, что победа и божественная помощь - с вами, и продвигайтесь вперед могущественно, с волей, посредством очищения души и научного самосовершенствования».